



జూరూబాద్: న్యూలీలలో మండలం హాల్లో బతుకమ్మ వేడుకల్లో అధికారులు, మహిళలు



జిన్నారం: మంత్రికంటలో బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు



అమీన్పూర్: బీరంగూడలో బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు



కోడూర్: బిగాల్ గ్రామంలో బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు



నిజాంపేట్: గంగమ్మ ఒడికి తరలివెళ్తున్న సద్దుల బతుకమ్మ



పటాన్చెరు: సద్దుల బతుకమ్మ వేడుకలకు హాజరైన ప్రజలు

# సంబురంగా సద్దుల బతుకమ్మ

సద్దుల బతుకమ్మ సంబురాలు అంబరానంటాయి. గురువారం ఊరూ వాదా పూల వనాలయ్యాయి. తంగేడు, గునుగు, కట్ట, చేమంతి, బంతి ఇలా తీరాక్క పూలతో బతుకమ్మలను అందగా పేర్చారు. మధ్యలో గొర్రెను పిట్టి పూజించారు. సాయంత్రం వేళ బతుకమ్మలను మహిళలు ఒక దగ్గర చేర్చి పాటలు పాడుతూ సందడి చేశారు. బతుకమ్మ ఆడిపాడిన తర్వాత దగ్గర్లోని చెరువులు, కుంటల్లో నిమజ్జనం చేసి వచ్చే పదాది ముగ్ధ రావమ్మ అంటూ గొర్రెను సాగనంపారు. బతుకమ్మ వేళ దీపే పాటలు, కోలాటాలు, చిన్నారల సందడితో అందరిలో ఉత్సాహం నిండింది. సంవత్సరానికి ఒక సారి వచ్చే పండుగ బతుకమ్మ పండుగకు ఆదర్శాలు పుట్టింట్టికి వచ్చి సంతోషంగా గడిచాయి.

- నమస్తే తెలంగాణ నెట్వర్క్, అక్టోబర్ 10



మనూరు: మాయికోడీలో బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు



మునిపల్లి: పెద్దలోడిలో బతుకమ్మలతో..



కంగ్లి: బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు, పాల్వోన్న అధికారులు



హత్తుూర్లో..



చౌటూర్లో..



అందోల్: నేరడి గుంటలో బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు



పుల్లూర్: బతుకమ్మ అడుతున్న మహిళలు, వినూరులు



గుమ్మడిదల: బొంతపల్లిలో బతుకమ్మ అటలు అడుతున్న మహిళలు



రామచంద్రాపురం: నగమ బహుమతి ఇస్తున్న యాదమ్మ, కార్టోలేటర్ పుష్పానగేశ్



కల్లూర్: తీరాక్క పూలతో పేర్చిన బతుకమ్మతో మహిళలు, పురుషులు



బొల్లూరు: బతుకమ్మ అడుతున్న చైర్మన్ల వైరేజీరాజుడి

## తెలంగాణ సంస్కృతికి ప్రతీక బతుకమ్మ



పాశ్చిమలారంలో బతుకమ్మ ఉత్సవాల్లో మాట్లాడుతున్న మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనా చాల

### మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచాల

పటాన్చెరు, అక్టోబర్ 10: సమైక్య పాలనలో బతుకమ్మ పండుగకు తెలంగాణ సమాజం దూరమైందని, కేసీఆర్ తెలంగాణ పోరాట ఉద్యమ ప్రభావంతో బతుకమ్మ పండుగకు పూర్వ వైభవం వచ్చిందని మాజీ స్పీకర్ మధుసూదనాచాల అన్నారు. గురువారం పటాన్చెరు మండలం పాశ్చిమలారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు మోడీ కృష్ణ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సద్దుల బతుకమ్మ పండుగ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. మహిళలకు బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ తెలంగాణ పోరాట యోధుడు కేసీఆర్ మలి



పాశ్చిమలారంలో బతుకమ్మను అడుతున్న మహిళలు

## పాలాల్లో వన్యమృగాల సంచారం!

జూరూబాద్, అక్టోబర్ 10: జూరూబాద్ పట్టణ సమీపంలోని రంజోల్ శివారులోని బాబానగర్ కాలనీ పరిసరాల్లోని పంటపొలాల్లో వన్య మృగాల పాద ముద్రలను చూసిన రైతులు, కూలీలు బయోడోజెంట్లను గురువుతున్నారు. గురువారం కాలనీకి చెందిన మొల్ల అశ్వమేధుని పొలానికి వెళ్లగా, పొలంలో వెండ్రుక పాద ముద్రలను గుర్తించారు. వెంటనే వన్యపాపాధికారి ప్రదేశ్ కు మార్కుల సమాచారం ఇచ్చారు. వారు పార్కర్ను సెక్షన్ ఆఫీసర్ కృష్ణమ్మ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.

## మానసిక ఆరోగ్యంపై అవగాహన ఉండాలి

జూరూబాద్, అక్టోబర్ 10: మానసిక ఆరోగ్యంపై ప్రతి ఒక్కరికీ అవగాహన ఉండాలని మండల లీగల్ సెల్ సర్వీసెస్ కమిటీ చైర్మన్, జూరూబాద్ మున్సిపల్ కోర్టు సీనియర్ సీవీల్ జడ్జి సూరికృష్ణ అన్నారు. గురువారం పట్టణంలోని మున్సిపల్ కోర్టు ఆవరణలో ప్రపంచ మానసిక ఆరోగ్య దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. మానసిక ఆరోగ్యంపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కోర్టు జూనియర్ సీవీల్ జడ్జి అనూప, బారీ ప్రెసిడెంట్ గోపాల్, వైస్ ప్రెసి



మాట్లాడుతున్న జూరూబాద్ సీనియర్ సీవీల్ జడ్జి సూరికృష్ణ

డెంట్ మాజెన్, సీనియర్ న్యాయవాదులు పాదురంగారెడ్డి, సీనియర్ కన్యా, లీగల్ మున్సిపల్ కోర్టు జూనియర్ సీవీల్ జడ్జి అనూప, బారీ ప్రెసిడెంట్ గోపాల్, వైస్ ప్రెసి

## డీఎస్సీ అభ్యర్థులు నేడు లిపోస్ట్ చేయాలి

సంగారెడ్డి కలెక్టరేట్, అక్టోబర్ 10: డీఎస్సీ-2024 అభ్యర్థులు ఈ నెల 11న సాయంత్రం 5 గంటలలోగా జిల్లా విద్యా శాఖ అధికారి కార్యాలయంలో జాయినింగ్ రిపోర్ట్ చేయాలని డీఈవో వెంకటేశ్వర్లు గురువారం ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ నెల 9న ఎల్ఐ స్టేడియంలో 1:1 నిష్పత్తిలో నియామకపత్రాలు అందుకున్న ఉపాధ్యాయ అభ్యర్థులు కొంత మంది మాత్రమే గురువారం డీఈవో కార్యాలయంలో రిపోర్ట్ చేశారని వెల్లడించారు. మిగతావారు ఈ నెల 11న రిపోర్ట్ చేయాలని కోరారు.

## అందోళన విరమించిన మహిళ

పటాన్చెరు, అక్టోబర్ 10: తన భర్తకు సంబంధించి పాత బిల్లులు చెల్లించాలని పరిశ్రమ ఎదుట ఆందోళనకు దిగిన మహిళ అర్ధరాత్రి ఆందోళన విరమించింది. పటాన్చెరు మండలం బీడీఎల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని పాశ్చిమలారం పారిశ్రామికవాడలోని ప్రముఖ పరిశ్రమ ఎదుట తన భర్త లేబర్ కాంట్రాక్టు బిల్లులు ఇప్పటికైనా చెల్లించాలని భర్త మృతదేహంతో ఆందోళనకు దిగిన వైనం తెలిసింది.. సంబంధిత పరిశ్రమ యాజమాన్యం అర్ధరాత్రి స్పందించి పరిశ్రమ ప్రాధికార మేనేజర్, హెచ్ఆర్ మేనేజర్లతో మృతదేహ భార్య దుర్గ ప్రజాపతితో మాట్లాడించారు. మృతదేహాన్ని పాశ్చిమలారం నుంచి పశ్చిమదేశకు పంపించేందుకు, అంత్యక్రియల ఖర్చును భరించేందుకు ఒప్పందం చేసింది. పరిశ్రమలో ఆ మహిళ భర్త సంజయ్ ప్రజాపతికి సంబంధించిన బిల్లుల బకాయిలు ఉండి చెల్లిస్తామని పోలీస్ ఇన్చార్జ్ అంబాలిన్చెరు, రూ.50వేలు అంత్యక్రియలకు అందజేశారు. త్వరలోనే తన భర్తకు చెల్లించాల్సిన బిల్లులను తీసుకొని వచ్చానని దుర్గ చెబుతూ ఆందోళన విరమించింది.

## రోడ్డు ప్రమాదంలో రెండు బల్బులు మృతి

రామచంద్రాపురం, అక్టోబర్ 10: గుర్తు తెలియని వాహనం డీకొట్లడంలో రెండు బల్బులు మృతి చెందిన ఘటన కొల్లూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఉస్మాన్ నగర్ శుభానవాటిక రోడ్లో నడుచుకుంటూ వెళ్తున్న బల్బులను గుర్తు తెలియని వాహనం డీకొట్లడంలో అక్కడిక్కడే మృతి చెందాయి. 100కు కంటే రావడంతో పోలీసులు మరునాటికి పోలీస్ స్టేషన్ పరిశీలించారు. విషయం తెలుసుకున్న ప్రైవేట్ బల్బులను చూసి బోరుస విలపించారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## అందోల్ కు 'అలయ్ బలయ్' మార్పు

మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతి కిరణ్ అందోల్, అక్టోబర్ 10: అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమాన్ని మరో వోటుకు మార్చినట్లు మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటి క్రాంతి కిరణ్ తెలిపారు. ఈ నెల 14న తేదీని నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించి గురువారం అందోల్ సమీపంలోని లక్ష్మీ నరసింహ పంక్ష నోహల్ ను నియోజకవర్గ నాయకులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. వట్టిపల్లిలో ఏర్పాటు చేయనున్న అలయ్ బలయ్ కార్యక్రమాన్ని వాతావరణ పరిస్థితుల దృష్ట్యా స్థలాన్ని మార్చినట్లు పేర్కొన్నారు. నాయకులు, పార్టీ

## పలువురికి మాజీ ఎమ్మెల్యే పరామర్శ

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 10: మండలంలోని చాప గ్రామానికి చెందిన సంగప్ప కుతురు చెన్నేశ్వరి ఇటీవల మృతి చెందింది. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలిరెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. అనంతరం మండల పరిధిలోని అందోల్ నాగర్ గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నిర్మాణంలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు తల్లి ప్రమాదపాత్రు కింద పడి కాలికి చికిత్స చేసే కొన్ని రావడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నిర్మాణంలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు తల్లి ప్రమాదపాత్రు కింద పడి కాలికి చికిత్స చేసే కొన్ని రావడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నిర్మాణంలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు తల్లి ప్రమాదపాత్రు కింద పడి కాలికి చికిత్స చేసే కొన్ని రావడంతో వారి ఇంటికి వెళ్లి పరామర్శించారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులందజేశ

నారాయణపేట, అక్టోబర్ 10: సీఎంఆర్ఎఫ్ దవాఖానలోని చికిత్స పొందిన బాధితులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ కింద మంజూరైన సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులందజేశారు. అవమానంగా భావించి ఇంటికి వచ్చిన రాజు పోస్ట్ ఏవైఎంఆర్ తల్లిదండ్రులు అడుగుతారన్న భయంతో ఇంట్లో ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. దీపక్, లింగమయ్యల కుమార్తెలను మరణం రాజు అంత్యక్రియల నిర్వహించారు. అనంతరం గురువారం రాత్రి రాజు అంత్యక్రియల నిర్వహించారు. ఈ మేరకు మల్లంపేట, నాయకులు చాకి శ్రీనివాస్, నాగిరెడ్డి, సంగయ్య, సాయిలు, బీరప్ప తదితరులు ఉన్నారు.

## ఫోన్ తెచ్చిన తండ్రి.. యువకుడి ఆత్మహత్య

చౌటూర్, అక్టోబర్ 10: మొబైల్ తెచ్చిన తండ్రి యువకుడి నుంచి ఫోనాన్ని బలిగొన్నది. పుల్లూర్ ఎస్ఐ పాలిట్ క్రాంతి కేసులో తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మండలంలోని లింగంపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాదిగ రాజు, మాదిగ దీపక్ స్నేహితులు. బుధవారం సైకిల్పై పొనానికి వెళ్తున్నారని. ఈ క్రమంలో రాజు (17) ఫోన్ కింద పడి పగిలిపోవడంతో ఇద్దరూ మధ్య గోడపై వెళ్లి పోనాన్ని పొనానికి వెళ్తున్నారని. ఈ క్రమంలో రాజు అందోల్ పనిచేస్తున్న దీపక్ తాత లింగయ్య వచ్చి రాజును కొట్టాడు. అవమానంగా భావించి ఇంటికి వచ్చిన రాజు పోస్ట్ ఏవైఎంఆర్ తల్లిదండ్రులు అడుగుతారన్న భయంతో ఇంట్లో ఉరి వేసుకుని ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. దీపక్, లింగమయ్యల కుమార్తెలను మరణం రాజు అంత్యక్రియల నిర్వహించారు. అనంతరం గురువారం రాత్రి రాజు అంత్యక్రియల నిర్వహించారు. ఈ మేరకు మల్లంపేట, నాయకులు చాకి శ్రీనివాస్, నాగిరెడ్డి, సంగయ్య, సాయిలు, బీరప్ప తదితరులు ఉన్నారు.

## భూ తగాదాలో ఇరు వర్గాలూ గాయాలు

జూరూబాద్, అక్టోబర్ 10: న్యూలీలలోని రాజోలాలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ భూములకు సంబంధించిన వివాదంలో ఇరువర్గాల మధ్య గోడపై జరిగింది. దీంతో ఇరువర్గాల గాయాలు కావడంతో గ్రామంలో ఉద్రిక్తత నెలకొంది. గ్రామంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ భూములకు సంబంధించి కొన్ని విషయమై పలుమార్లు పోలీసులకు ఫిర్యాదులు చేశారు. కానీ, నేటికీ సమస్య పరిష్కారానికి సోపానాలు లేవు. గురువారం ఆయా భూముల్లో సంచించిన పొలాలకు వెళ్లి సమయంలో కొందరు అడ్డుకున్నారు. దీంతో మరొకరిని కొందరు అడ్డుకున్నారు. ఈ విషయంలో గ్రామానికి చెందిన ఇరువర్గాల మధ్య మాటామాటా అడ్డుకున్నారు. ఈ విషయంలో గ్రామానికి చెందిన ఇరువర్గాల మధ్య మాటామాటా అడ్డుకున్నారు. ఈ విషయంలో గ్రామానికి చెందిన ఇరువర్గాల మధ్య మాటామాటా అడ్డుకున్నారు. ఈ విషయంలో గ్రామానికి చెందిన ఇరువర్గాల మధ్య మాటామాటా అడ్డుకున్నారు.

## మహిళా మృతదేహం లభ్యం

పటాన్చెరు, అక్టోబర్ 10: పటాన్చెరులో గుర్తు తెలియని మహిళా మృతదేహం లభ్యమైంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గురువారం పటాన్చెరు పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర్ల గ్రామానికి వెళ్లే దారిలో పంక్తర్ దుకాణం వెనుక ఒక మహిళ (40) మూర్త్యుని దేహం లభ్యమైంది. ఆమె మృతదేహం పోలీసులకు చూపింపబడింది.

## కార్మికుడి మృతి

పటాన్చెరు, అక్టోబర్ 10: పరిశ్రమలో జరిగిన ప్రమాదంలో గాయపడిన కార్మికుడు మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. స్థానికుడు ఎంపీ మైంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. గురువారం పటాన్చెరు పట్టణంలోని వెంకటేశ్వర్ల గ్రామానికి వెళ్లే దారిలో పంక్తర్ దుకాణం వెనుక ఒక మహిళ (40) మూర్త్యుని దేహం లభ్యమైంది. ఆమె మృతదేహం పోలీసులకు చూపింపబడింది.

## యాక్సిస్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్

క్ర.సం	క్రాంతి పేరు	యే A/c no.	వినియోగదారు పేరు	బకాయి మొత్తం	డిమాండ్ నోటీస్ తేదీ	ప్రతిపాదన	నికర బకాయి
1	జూరూబాద్	xxxxxxxxxxxx7164	సాయిరెడ్డి మేమల	1622365	04 ఆగస్టు 24	375.7	336
2	జూరూబాద్	xxxxxxxxxxxx3901	లోకేశ్	909205.3	24 సెప్టెంబర్ 24	187.65	183.35
3	జూరూబాద్	xxxxxxxxxxxx0099	దొకూర్ అజయ్యరెడ్డి	172704	15 మార్చి 24	39.9	38.9
4	జూరూబాద్	xxxxxxxxxxxx4361	కొల్లూరి కల్పన	266951.2	24 సెప్టెంబర్ 24	69.3	54.8
5	మెదక్ TG	xxxxxxxxxxxx2150	ఉయ్యాల శ్రీనివాసరావు	85716	26 ఆగస్టు 24	23.87	23.67
6	బీరంగూడ MED TG	xxxxxxxxxxxx8786	దొకూర్ అజయ్యరెడ్డి	326541	24 సెప్టెంబర్ 24	77.3	73.6
7	బీరంగూడ MED TG	xxxxxxxxxxxx4499	షేక్ గోపాల్	73871	24 సెప్టెంబర్ 24	17.7	17.3
8	జూరూబాద్	xxxxxxxxxxxx1302	చిందూరి విశాల్ రెడ్డి	175559	04 ఆగస్టు 24	35.2	32.7
9	సిద్దిపేట	xxxxxxxxxxxx5082	మున్నాపేట్ బాలు	193058	04 ఆగస్టు 24	36.3	35.5
10	సిద్దిపేట	xxxxxxxxxxxx8303	మహమ్మద్ జాఫర్	103759	06 సెప్టెంబర్ 24	24.3	24.1